	После нитрования 19,5 г бензола по уравнению реакции

C6H6 + HONO2 [image: image1.png]


  C6H5NO2 + H2O
образовался нитробензол массой

	  

 1) 

12,3 г

  

 2) 

7,8 г

  

 3) 

30,75 г

  

 4) 

61,5 г




	Объем ацетилена (н.у.), необходимый для получения 250 г хлорэтена, равен

	

	  

 1) 

22,4 л

  

 2) 

44,8 л

  

 3) 

89,6 л

  

 4) 

33,6 л




	Объем хлороводорода (н.у.), который потребуется для реакции с 186 г анилина, равен

	  

 1) 

89,6 л

  

 2) 

77,2 л

  

 3) 

44,8 л

  

 4) 

22,4 л




	При сгорании пентена в 5,6 л кислорода (н.у.) по уравнению

2С5Н10 (г) + 15О2 (г) [image: image2.png]


  10СО2 (г) + 10Н2О (г)
образовалась вода количеством вещества

	  

 1) 

1,7 моль

  

 2) 

0,17 моль

  

 3) 

5,4 моль

  

 4) 

8 моль




	Масса азота, полученного при полном сгорании 5 л аммиака (н.у.), равна
	
  

 1) 

11,50 г

  

 2) 

7,25 г

  

 3) 

9 г

  

 4) 

3,125 г




	Какой объем (н.у.) водорода теоретически необходим для синтеза 100 л (н.у.) аммиака?

	  

 1) 

150 л

  

 2) 

100 л

  

 3) 

50 л

  

 4) 

75 л




	Какой объем (н.у.) кислорода необходим для окисления 40 л (н.у.) оксида азота (II)?

	  

 1) 

40 л

  

 2) 

20 л

  

 3) 

80 л

  

 4) 

60 л




	Какой объём (н. у.) кислорода потребуется для полного сгорания 10 л (н.у.) ацетилена?

	  

 1) 

20 л  

  

 2) 

5 л

  

 3) 

50 л  

  

 4) 

25 л




	Объём (н.у.) углекислого газа, который теоретически образуется при сжигании 5 л (н.у.) угарного газа, равен

	  

 1) 

5 л

  

 2) 

2,5 л

  

 3) 

7,5 л

  

 4) 

10 л




